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Važna napredovanja Japoncev 

S pomočjo mornarice so zasedle japon
ske čete mesto Fuklo, ki leži 250 km zahod
no od Šangaja na ustju jezera Pojang. S 
to zasedbo je odprta Japoncem pot po mor
ju in suhem do Nancanga. Istočasno na
predujejo japonske čete vzdolž reke Jang
cekiang proti Hankeu in bo v kratkem pa
del Nancang, od koder bodo Japonci z la
hkoto prodirali proti Čangčiju. 

Mnogo težkoč imajo Japonci s pohodom 
na kitajsko prestolico Hankov, od katere 
so oddaljeni 215 km, a jim branijo uspeš
na vojaška kretanja povodnji reke Jangce, 
kjer so porušili Kitajci obrambne nasipe 
in so vsaj za nedogleden čas zastavili ja
ponsko prodiranje po suhem in reki Jang
cekijangu, ob kateri leži Hankov. 

Za obletnico japonskokitajske vojne 
Dne 6. julija je minulo leto, kar je iz

bruhnila vojna med Japonci in Kitajci. Za 
žalostno obletnico objavljajo Japonci, da 
so zgubili Kitajci v severni in srednji Ki
tajski 1,300.000 mrtvih. Kitajci pa pravi
jo, da so pustih Japonci na istih bojiščih 
pol milijona mrtvih. 

V enem letu so zasedli Japonci 1,248.000 
kvadr. kilometrov kitajskega ozemlja. Gle
de površine zasedbe so Kitajci mnenja, da 
imajo Japonci v svojih rokah le dele zem
lje ob železniških progah, po vsem ostalem 

pa se še kreta kitajska vojska, ki uničuja 
in ogroža po raznih bojiščih razkropljena 
Japonce. 

Za obletnico izbruha vojne so priredili v 
ia; iski prestolici v Tokio veliko sveča
nost v počastitev padlih vojakov. Sloves
nosti se je udeležila "*ada in nad sto tisoč 
ljudi. Govoril je zunanji minister Ugaki 
Poudaril je v svojem govoru, da se ne bo
sta. Japonska in Kitajska tako dolgo izmi
rili, dokler ee bo kitajski maršal Čankaj
šek družil s komunisti. Japonska želi ob
novo Kitajske in jo bo tudi izvedla v sode
lovanju z novo kitajsko vlado v Pekingu, 
dokler pa Čankajšekov režim ne bo uničen, 
ne more biti govora o sklenitvi miru. Voj
ni minister je izpopolnil izvajanja zunanje
ga ministra, naglašajoč, da bo Japonska 
nadaljevala borbo do kraja. Čeprav se za
veda, da bo vojna še dolgotrajna in težav
na, bo Japonska kljub temu vztrajala do 
končne zmage. Z zborovanja so bili poslani 
pozdravi japonski vojski na Kitajskem. 


